

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR KULTUS
Postfach 10 09 10 | 01079 Dresden

Rodičům žáků základních škol,
speciálních škol 1. až 4. ročníku a nižší stupně s prioritou na intelektuální rozvoj
ve Svobodném státě Sasko

Vážené dámy a pánové, milí rodiče,

s dopisem pro rodiče ze dne 8. května 2020 jsem se na Vás obrátil s vysvětlením nových kroků k otevření a návratu k omezenému pravidelnému provozu v denní péči o děti, v základních školách a speciálních školách v 1. až 4. třídě. S tím, že naše děti mohou opět chodit do školy.

Mezitím se k nám mnozí rodiče obrátili s dalšími požadavky na otevření školy a také s obavami. Ujišťujeme vás, že vezmeme v úvahu každý návrh a zvážíme každou indikaci, každý nárok i jakékoli vznesené obavy.

Korona-pandemie nás bude zaměstnávat ještě mnoho měsíců. A proto budeme muset opět brát ohledy na danou situaci a dělat další kompromisy.

To platí také pro nedávné rozhodnutí správního soudu v Lipsku. Rodiče sedmiletého žáka ze základní školy v Lipsku podaři naléhavou výzvu proti otevření základních škol ve Svobodném státě Sasko. Rozhodnutí správního soudu v Lipsku se dotýká pouze individuálního studenta jako uchazeče a týká se pouze něj a dané základní školy.

Otevřeně přiznávám, že se tohoto rozhodnutí obávám. Necháme to však prověřit u vyššího správního soudu.

Přesto se držíme rozhodnutí otevřít školy. Až do 5. června 2020 však nejprve necháváme rodiče žáků základních škol a žáky nižších i vyšších stupňů speciálních škol, svobodně si vybrat, zda jejich děti budou plnit povinnou školní docházku navštěvováním školní výuky nebo doma. Tímto respektujeme jak rozhodnutí správního soudu v Lipsku, tak zájmy žáků základních škol.

Stále se domníváme, že náš koncept na znovuotevření denní péče o děti, základních škol a nižšího stupně speciálních škol ve Svobodném státě Sasko je vhodným způsobem, jak zavést ochranu proti infekci odpovídající věku. Dodržujeme tedy zákonné právo účastnit se a vzdělávat děti.

Děti základních škol mohou jen stěží po celý běžný školní život dodržovat pravidla vzdálenosti. Předpokladem pro otevření škol je, aby se žáci různých tříd navzájem nemísili. Tato koncepce fixních tříd by měla pomoci pochopit řetězce infekce v případě nouze. Dalším požadavkem je zdravotní potvrzení. Děti smějí navštěvovat vyučování pouze tehdy, pokud nemají příznaky choroby Covid-19 ani ony, ani členové domácnosti.

Víme, že je třeba provést velmi přísná nařízení. Příslušné informace najdete znovu v příloze. Pro vás jako rodiče to znamená další práci prostřednictvím nových procesů. Ujistěte se však, že je dodržujete. Dodržujeme to z důvodu ochrany zdraví celé školní komunity. Pro vaše děti, ale také pro učitele a pedagogy. A jen s důsledným zapojením se můžeme vyhnout nepříjemnostem pro vás, vaše dítě a všechny zúčastněné. Současně však tímto opatřením vytváříme úlevu, ve kterou rodiny doufají. Žádáme vás také, abyste ve svém soukromém i profesním životě udržovali koncept „pevné skupiny“. Pokračujte prosím v omezování sociálních kontaktů. Například setkávejte se pouze s přáteli z třídy vašeho dítěte. To vše pomáhá dětem získat nejlepší možné vzdělání a péči o zdraví a vzdělání našich dětí.

Děkujeme za vaši zodpovědnou účast.

Váš
Christian Piwarz

Potvrzení zdravotního stavu k dennímu podpisu

Ze školy Vašeho dítěte jste již obdrželi podrobné informace a k tomu také formulář potvrzení zdravotního stavu k dennímu podpisu. Prosíme Vás, abyste vzali na vědomí následující:

- Chtěli bychom Vás důrazně upozornit, že Vaše denní potvrzení podpisem je podmínkou, aby dítě mohlo školu navštívit.
- Prosím zařaďte toto potvrzení do Vašeho denního plánu, předtím než dítě vyrazí na cestu do školy. Dejte tento formulář Vašemu dítěti s sebou do školy - nejlépe do desek.
- Od 25. května 2020 nesmí být přijato žádné dítě bez podepsaného potvrzení zdravotního stavu k aktuálnímu dni. Vy jako rodiče jste povinni, Vaše dítě ihned vyzvednout ze školy, pokud chybí Váš podpis k danému dni. Pokud toto nesplníte, je škola povinna zapojit do řízení úřad pořádku (Ordnungsamt) - může vést až k odebrání dítěte z péče.
- Jste také povinni, pravdivě potvrdit, že si nejste vědomi, že by Vaše dítě nebo členové domácnosti vykazovali symptomy. Zde není povinné žádné lékařské potvrzení. Jde pouze o Vámi pozorované symptomy nachlazení.
- Pokud by dítě ve škole vykazovalo symptomy onemocnění Covid-19, je škola povinná ho z vyučování vyloučit a nechat vyzvednout jeho rodiči.